



惊世一跳

男子三级跳 28年尘封纪录作古

邹振先的纪录一度难以逾越

1981年9月5日,中国跳远名将邹振先在罗马世锦赛上跳出了17.34米,这个成绩就此成为中国男子三级跳远运动员一个难以逾越的标尺,多年来,很多优秀的运动员为此前赴后继,甚至还专门举办过“挑战邹振先”的比赛,但最终都是无功而返。

今年25岁的李延熙,是近年来国内涌现出的一名优秀三级跳运动员,曾经参加了去年的北京奥运会,在今年的柏林世锦赛上,他获得了第5名,但始终与邹振先的纪录有些差距,最好成绩也只是跳出过17.30米。

李延熙跳出17.59米 邹振先鼓掌

相比径赛项目,偏居体育场一隅的田赛项目往往不是那么引人注目。昨天的三级跳远比赛也是这么“静悄悄”地开始的。一切在李延熙的第二跳时得到了改变。当看到他奋力一跃远远超过了17米的标志线时,场内响起了雷鸣般的掌声。而李延熙本人似乎对自己的表现也不太相信,大屏幕上显示出的是他惊讶的表情。

而事实上,整个的过程并算不上完美,他在起跳时只是脚尖刚刚踩到了踏板。对于这个奇迹般的表现,裁判们也显得谨慎,往常在运动员完成比赛后马上就能确认的成绩

这次足足拖了几分钟。17.59米!电子记牌上终于显示出了最终的结果,场内再度一片欢腾,而李延熙也在欢呼声中兴奋地挥舞着手臂,来庆祝自己的惊世一跳。

也许是受到了他的刺激,随后的运动员表现也相当出色,浙江队的朱书靖在自己的第二跳中跳出了17.41米,同样超过了全国和亚洲纪录。这样在以往的28年间任何一次国内比赛中都能称冠的成绩,最终却只能“不幸地”屈居亚军。

当年邹振先创造纪录时,李延熙尚未出生,28年后,坐在看台上亲眼目睹了后辈将自己的纪录打破,邹振先老人也非常欣慰,不停地鼓掌叫好。制造了田径场上最大动静李延熙在赛后却相当平静:“确实没想到,甚至很长时间都没回过神儿来,破纪录拿冠军当然高兴,但这已经是过去了,在后面还要好好练,争取更好的成绩吧。”

晚报首席记者 郭韬略 济南报道



在22日晚上进行的男女百米飞人大战惊心动魄,尤其是女子项目竞争尤其激烈,用肉眼甚至难以分辨出冠军归属,而最终赢得女子飞人大战的福建运动员王静面对镜头先疑而后兴奋的场面给人留下了深刻印象。当时谁也想不到,这样的胜利背后竟然隐藏着“猫腻”。全运会组委会昨天通报,王静的兴奋剂检测结果呈阳性,所得百米金牌被取消。

200米决赛前 王静蹊跷“退赛”

前天晚上,女子200米的决赛在西柳体育场进行,在预赛中获得第二名的王静也如约出现在决赛赛场上。但是,当她和别的队员一起在起跑线上等待发枪的时候,突然有裁判走到她身边说了些什么,随后情绪显得非常激动的

又有人栽进“尿瓶子”

她是王静 22日刚夺得的女子百米金牌被没收

王静跟随裁判离开了赛场,只剩下7名运动员的200米决赛为此拖延了10分钟。由于当晚人们的注意力都集中在刘翔身上,这个细节没有引起太多关注,但注意到这个细节的人们已经敏感地意识到“是不是出事儿了”,而王静被查出兴奋剂的传闻昨天晚上也在记者们之间流传。

记者们的猜测在昨天上午被证实,组委会正式通报了相关情况,并做出了取消王静此前所有比赛成绩、取消福建代表团精神文明奖评选资格等处罚决定。

面临终身禁赛 王静要求深入调查

据十一运会组委会兴奋剂检查部副部长赵健介绍,王静在22日实施的赛内兴奋剂检查中,A瓶检测结果呈外源性性睾酮及睾酮代谢物阳性。

睾酮又称睾丸素、睾丸酮或睾酮,是一种类固醇荷尔蒙,有增强力量、免疫功能等功效。今年21岁的王静是北京奥运会上唯一一个参

加了女子百米大战的中国运动员,还入选国家队参加过多哈亚运会的4x100米接力。

对于药检结果,王静接受兴奋剂检查A瓶阳性的结果,不开B瓶检查。同时她还表示,自己在任何时间、任何地点都未主动服用兴奋剂,也未接受过任何人给予的兴奋剂:“10月18号刚刚接受了兴奋剂检查,一点问题没有,怎么4天之后就全都变了呢?我现在最大的感觉就是冤枉,残忍。”王静的教练陈华也表示:“明显是有人冲着我们来,这种感觉已经不是被捅一刀的疼痛了,太狠了,我不知道这样非得搞到你死我活有什么意思。”据悉,王静对兴奋剂检查A瓶阳性的结果给全运会所造成的影响表示歉意,但对兴奋剂检查A瓶阳性所产生的原因,强烈要求进行深入调查、核实。有消息称,王静事件不排除是被人做了手脚。

按照有关部门全运会前的规定,王静和教练将面临终身禁赛的处罚,其所属单位也将被禁赛一年。 晚报首席记者 郭韬略 济南报道



男子5000米获亚军 田梦旭憾失金牌



田梦旭一度领跑 晚报记者 白韬 图

在昨天晚上结束的全运会男子5000米比赛中,5天前获得男子1万米冠军的河南小将田梦旭未能继续自己的金牌之旅,由于在最后阶段冲刺过晚,最终遗憾地收获了一枚银牌。

和1万米比赛时的情况相似,田梦旭依然是“孤军奋战”,28名运动员中,有7人来自山东,6人来自云南,除了几天前在万米比赛中输给自己的几个对手之外,田梦旭又多了一个强有力的竞争者——3000米障碍赛亚军、江苏队的林向前。起跑之后,田梦旭依然低调地尾随在大部队的后面,随着比赛的延续,不紧不慢地往前“凑”,而对手对他显然要比几天前重视得多,4名山东选手一直集体跑在第一集团,有意无意阻碍着他。

比赛还剩3圈的时候,田梦旭一度试图冲出大部队,甩开对手,但其他人一直紧紧跟随,未能让他如愿,再度退回后面跟跑。比赛进入最后1圈,所有选手开始发力,之前位置靠前的江苏选手林向前此时显现出了优势,明显领先,而田梦旭全力冲刺之下,虽然连续超过多名选手,但由于之前落后距离较远,最终遗憾地第二个冲过终点。随后进行的男子4x400米接力比赛,河南队名列第八。

此外,女子现代五项的比赛昨天也在烟台台结束,卫冕冠军修秀最终名列第五名。今天下午,河南男排将同江苏队争夺铜牌,这也是河南代表团在本届全运会上的最后一场比赛。 晚报首席记者 郭韬略 济南报道



助威团为田梦旭鼓劲 晚报记者 白韬 图



语录 上海男人真厉害!

“上海男人真厉害!”
——刘翔夺冠后用上海话鼓励自己。
“我还真希望能够比一下,我想结果的话,应该差不多吧。”
——获得男子400米栏金牌的吉林选手孟岩开玩笑地表示,希望和刘翔在400米栏较量一下。
“妹妹你大胆地往前走啊,往前走,莫回头……”
——女足半决赛进行到加时赛后半段,看着场上已经体力透支的江苏队员,球迷们大声高歌鼓励队员。

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线: 63399000 67655128 本栏目诚聘业务精英5名,有营销经验者优先录用。招聘电话 13014630746

河南协和医院
HENAN CONCORDIA HOSPITAL

痔疮 肛瘘

微创无痛 治疗

具有二十余年肛肠病(19612例手术)临床经验的李主任亲诊

治疗方法:引进业内知名医生一致推荐的美式无痛技术,全电脑肛肠检测及治疗系统,电脑定位准确治疗,患者可视频治疗全过程数秒内使痔组织坏死脱落,无痛苦、不复发、不住院、随治随走。

治疗范围:痔疮、肛裂、脱肛、息肉、脓肿、肛瘘、便血等肛肠疾病;

温馨提示:直肠癌患病初期便血与痔疮出血极为相似,近年来中青年直肠癌发病率呈上升趋势,在直肠癌患者中因漏诊、误诊而丧失治疗时机的约占85%,资料显示经久不愈的便秘、痔疮、肛瘘等病人,其直肠癌的发生率比正常人高出5-10倍,所以肛肠疾病患者应尽早检查治疗避免直肠癌发生。

0371-67239911 地址:郑州市伊河路42号(火车站乘坐201路车到伊河路桐柏路站下车即到)

金秋十月 健康盛典

【男科·名医堂】专家亲诊会

融汇国际权威男科专家,全城盛邀共赴男性健康月

这是一次汇聚男科专家的盛会
这是一次国际化男科高新技术、精品技术的巡礼
这是一次攻克前列腺疾病、泌尿生殖感染疾病、男性功能障碍疾病、男性不育等男科疾病的健康约会

因为只看男科 我们更专业

0371-670 33333

地址:郑州市中原路与华山路交叉口向北100米(公交一公司对面)